

Királyegyháza, 2024. november 20.

Holcim Foundation Awards - fenntartható építészeti terveket várnak a világ minden tájáról

A Holcim Magyarország Kft., a globális Holcim Csoport tagjaként elkötelezett az épített környezet legmodernebb megoldásai, úttörő ötletei iránt, amelyek a bolygónk védelmét és egyúttal az emberek életszínvonalának növelését is szolgálják. A Holcim Csoport által 2003-ban életrehívott Holcim Alapítvány (angol nevén Holcim Foundation) ezen értékek mentén hirdette meg ismét a **“Holcim Foundation Awards” - a fenntartható építészeti tervezési díját, amelyre 2025. február 11-ig lehet nevezni.**

Holcim Foundation Awards - A világ legjelentősebb nemzetközi versenye a fenntartható építészeti tervezés terén.

A Holcim Alapítvány 2004-ben indította útjára pályázatát a fenntartható építészeti tervezés terén, ezzel is ösztönözve a tervezőket, mérnököket, építészeket olyan inspiráló terek létrehozására, amelyek példaként szolgálhatnak és túlmutatnak a környezeti teljesítmény, a társadalmi felelősség és a gazdasági növekedés egyensúlyán.

A pályázat 20 éves fennállása alatt számos európai projekt is díjazásban részesült, köztük olyan jelentős tájépítészeti projektek szerepelnek, mint például a londoni Természettudományi Múzeum városi természetvédelmi projektje, amely 2023-ban kapott elismerést a városi biodiverzitás visszaállításáért. De említhetjük a zürichi Karamuk Kuo Architects projektet, ami egy olyan rugalmas szerkezeti rendszerrel nyerte el a díjat, amely különböző funkciókat szolgál a svájci Augusta Raurica Régészeti Központban.

Magyar pályázatok közül 2009-ben a kormányzati negyed tervét díjazták, míg 2015-ben egy pécsi pályázó „White Canvas” fantázia nevű projektje kapott elismerést, amelynek célja egy egészségügyi központ és iskola létrehozása egy menekülttáborban a közel-keleti és afrikai térségben.

Öt régió, húsz nyertes

A svájci székhelyű Holcim Alapítvány legújabb pályázati ciklusára ingyenesen lehet pályázni olyan építészeti tervekkel, amelyek valós igényeket tükröznek, ügyfél által támogatottak, megrendelt projektek. A pályázatra nevezhető olyan projekt is, amely esetében a kivitelezési munkálatok már megkezdődtek, de azok nem fejeződnek be 2025. február 11. előtt.

A globális verseny 5 régióban zajlik: Európában, Észak-Amerikában, Latin-Amerikában, Közel-Kelet és Afrikában, ill. az Ázsia és csendes-óceáni térségben. A beérkezett pályamunkákat pedig a világ vezető építészeti szakembereinek nevével fémjelzett független zsűri értékeli a Holcim Alapítvány fő célkitűzéseinek (az emberek jólétének előmozdítása, a közösségek és gazdaságok fellendítése, inspiráló terek és fenntarthatósági szempontok) szem előtt tartásával.

A mostani pályázati időszakban az európai zsűri elnöke Kjetil Trædal Thorsen neves norvég építész lesz, akinek munkáiban az építészet és a táj szerves egységet alkot. Olyan ikonikus projektek viselik magukon egyedi megközelítését, mint például az oslói operaház.

A **verseny összdíjazása 1 millió dollár**, amit a zsűri által kiválasztott 20 legjobb pályázó (minden régióban négy nyertes projekt) között osztanak ki. Minden régióban egy nyertes külön elismerésben is részesül. **Az ünnepélyes díjátadó pedig ezúttal is a Velencei Építészeti Biennáléja alkalmával kerül megrendezésre 2025. november 20-án.**

További információ: <https://awards.holcimfoundation.org/>

Holcim Magyarország Kft.

Az építőipar számára egyedi megoldásokat kínáló Holcim Magyarország Kft. közel 150 főt foglalkoztat, **2023-as nettó értékesítési árbevétele több mint 34 milliárd forint**. A Holcim egy cementgyárat üzemeltet Királyegyházán és egy agyag- és mészkőbányát Bükkösdön. A Királyegyházi Cementgyár az **elérhető legmodernebb technikával** 2011 óta üzemel, mára hazánk egyik meghatározó építő-alapanyag gyártójává vált. Célja partnerei és végfelhasználói igényeinek teljes körű kiszolgálása **innovatív, kitűnő minőségű cementtermékekkel** – mind ömlesztett, mind zsákos formában. A vállalat termék portfóliójában az ECOPlanet cementek biztosítják az alacsony CO₂ kibocsátású építkezések megvalósítását.

A környezetvédelem és a körkörös gazdaság megvalósítása érdekében tett intézkedéseit legutóbb a Greengage - Zöld elköteleződés díjjal (2022) ismerték el. A Holcim számára fontos továbbá a **helyi közösség támogatása**, amelyet elsősorban önkéntes programokkal és a „Közösségi Érték Program” pályázatával valósít meg.

További információ elérhető a www.holcim.hu oldalon.

Holcim Cégcsoportról

A Holcim világszerte vezető az innovatív és fenntartható építési megoldások terén. Célja, hogy a vállalat mind a 60.000 munkavállalójával együtt az emberiség és a bolygó jövőt építse, megvalósítva az építkezések dekarbonizációját, mindemellett hogy egy magasabb életszínvonalat tesz lehetővé.

A vállalat az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és körforgásos megoldások széles skálájával, az ECOPacttól az ECOPlanetig lehetővé teszi az ügyfelei számára, hogy ezáltal kevesebből többet építsenek. Innovatív rendszereivel – az Elevate tetőfedésétől a PRB tetőszigeteléséig – a Holcim fenntarthatóbbá teszi az épületek használatát, elősegíti az energiahatékonyságot és a környezetbarát felújítást. Stratégiájának középpontjában a fenntarthatóság áll. A Holcim célja, hogy a nettó zero kibocsátás elérésével csatlakozzon a 1,5°C-os célhoz, amit a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés is jóváhagyott.

További információ: www.holcim.com